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TEMAS ABORDADOS EN LA 1ER REUNIÓN TÉCNICA G.R. 2019 – Mes de Febrero:

1. Control de poderes o carta de presentación. Confección del listado de presentes, con nombre apellido e Institución a la que representa, para encabezar el Acta.

Instituciones presentes y sus representantes:

· Asociación Deportiva Atenas: Vallejo Karina y Luna María

· Asociación Rieles Argentinos: Yacobelli Antonella

· Centro Vecinal Granadero Pringles: Spillman Valentina

· Centro Vecinal Marcelo T. de Alvear: Beragua Soledad

· Club Atlético Juventud Unida - Juarez Celman: Jaime Melania

· Club Atlético Racing: Gacitua Paola

· Club de Empleados del Banco de la Pcia. de Córdoba: Sosa Anahí y Pulzovan Eva
· Club Municipalidad de Córdoba: Lorefice Vanina, De Rossi Josefina y Brusco Lilian
· Club Social y Deportivo Tte. Benjamín Matienzo: Farah María Alejandra
· Gimnasio Marcela Mammana: Gilardi María Pilar
· Gimnasio Poeta Lugones: Martinez Lisette

2. Calendario de competencias locales, nacionales e internacionales: definición de sedes y sorteo de localías. Votación de días oficiales para competencias regionales. Aclaración de funciones y responsabilidades en competencias locales.
· Calendario actualizado a Marzo 2019 (archivo adjunto)
· Se resuelven por votación los días oficiales de competencias locales, resultando en favor de la opción ¨viernes y sábados¨ 7 votos contra 5 ¨sábados y domingos¨. Sin necesidad del voto de la S.T.
Quedando de acuerdo entre las presentes en que se fijarán oficialmente las fechas de competencias en el calendario de la FCG en los nombrados días, debiendo las sedes cuyas localías les correspondieran solicitar en primera instancia los días viernes y sábados para el desarrollo de los Torneos. De no conseguir disponibilidad de salón para esos días, pasará el evento a la sede suplente a fin de mantener lo inicialmente pactado, en caso de que aún así no sea factible mantener el torneo en la fecha estipulada, al evento lo realizará la Sede Local en la fecha que consiguiere el espacio físico.

Por consiguiente se resuelve en la presente R.T.: todos los Torneos Promocionales y Provinciales de la rama G.R. de la F.C.G. se llevarán a cabo los días Viernes y Sábados, sin perjuicio de trasladar el evento a la sede suplente si fuera necesario a fin de no modificar la fecha fijada en el calendario oficial de competencias. 
Si por razones de imposibilidad de espacio físico fuere requerido, no llegando a ninguna otra solución y previa notificación oficial de la sede local a la F.C.G. y S.T. de la rama con un mínimo de 15 días de anticipación a la fecha fijada en el Calendario de Competencias, se moverán los días de la misma quedando dicha modificación a cargo de la disponibilidad de la sede local, la S.T. de la rama y la encargada de juzgamiento provincial, debiendo haber previo consentimiento, acuerdo y compromiso de asistencia entre las partes antes mencionadas, salvo en casos de fuerza mayor. 
· En acuerdo absoluto entre las instituciones presentes se establece que las únicas sedes físicas con características que respondan a los requerimientos reglamentarios para el desenvolvimiento de los torneos de la rama son para 2019: 

· Club Municipalidad de Córdoba, en sus 3 (tres) posibles espacios: Polidep. Cerutti, Club Municipalidad de Córdoba o Polidep. Gral. Bustos

· Club Bco. de Empleados de la Pcia. de Córdoba 
· Ambas Instituciones citadas en el apartado precedente expresan estar de acuerdo y preferir organizar entre ellas 2 (dos) el total de los Torneos que el Calendario de Competencias establezca referidos a los niveles: Elite, B, C y C2; estableciéndose así como COL (Comité Organizador Local) y poniendo a disposición para ello el personal de sus instituciones sin necesidad de la intervención de personal de los demás clubes en la organización de los eventos, gozando de éste modo del beneficio de la recaudación que pudiere surgir en concepto de entradas y buffet. Se establece fijo para todos los eventos del Calendario Oficial de la FCG el valor de la entrada para este ciclo en $100 independientemente de la sede que lo realice.
No obstante, en lo referido a lo administrativo y organización del evento contarán con la coordinación y colaboración de las miembros de la Secretaría Técnica de la rama (Encargada de Juzgamiento como Jurado Referente y control, S.T. como Directora Local de Competencia y Sub Secretarias de cada nivel como Secretarias de Competencia) para el desenvolvimiento y resolución de las circunstancias que acontezcan.

· Esta Secretaría Técnica extiende el pedido de las 2(dos) instituciones Sedes Oficiales de competencias a la F.C.G. de sobrellevar el costo en papeletas necesarias para la evaluación  de las bancas de jueces, haciéndose cargo de todos los demás costos de gestión y organización por cuenta propia que la realización de cada evento implique.
· Se realizó en presencia de todas las representantes de las instituciones afiliadas el sorteo de las Sedes Locales y Suplentes para los 2 (dos) Promocionales Nivel Escuela anuales quedando como resultado:

· 1er Promocional Nivel Escuela: 29 de Junio de 2019

Sede 1 Local: Club Municipalidad de Cba      – Suplente 1: Banco de Cba.

Sede 2 Local: Gimnasio Poeta Lugones          – Suplente 2: Asoc. Rieles Argentinos

· 2do Promocional Nivel Escuela: 19 de Octubre de 2019 (sujeto a modif. Según fecha Sudamericano)
         Sede 1 Local: Club Atlético Juventud Unida   – Suplente 1: Asoc. Rieles     Argentinos
         Sede 2 Local: Asoc. Deportiva Atenas             – Suplente 2: Club Atlético Racing
3. Revisión de Regulación de bajadas Nacionales niveles A, B y C. Ingreso élite 2019. 

Con respecto a las Bajadas Nacionales reglamentarias para niveles C y B vigentes para este ciclo de competencias 2019, los clubes afiliados aún no plantean ninguna disconformidad ni puntos con necesidad de mayor detalle o explicación.

Se resuelve por decisión unánime entre las instituciones afiliadas, dar curso a nivel regional a la nueva modalidad planteada por el Reglamento CONSUGI 2019: Dúos para las categorías Age Group. Dicha modalidad únicamente existirá en nivel Elite, y podrán estar conformados, tal cual lo expresa la Regulación Nacional 2019, por 2 (dos) gimnastas ingresadas a nivel Elite en el corriente año o por 1 (una) gimnasta en ésta condición y 1 (una) gimnasta de nivel B. La participación admitida para los Dúos es únicamente a nivel provincial en Torneos Promocionales, Provincial de Clubes y Provincial Federativo; mientras que a nivel nacional sólo en Torneos Selectivos a Campeonato Sudamericano.
En cuanto al Ingreso Elite 2019, se solicita al C.T. Nacional envíe el detalle y especificaciones técnicas de la manera correcta de la ejecución de la onda lateral exigida en la categoría AC3.
Por otro lado, también se solicita al mismo que se expidan respecto a cómo se dará curso a las futuras situaciones de que una gimnasta se encuentre imposibilitada de presentarse en la fecha del único ingreso anual para la rama G.R. establecida por el Calendario Oficial de la C.A.G., a saber 29 y 30 de marzo. Dicha situación, en el caso de poder ser debidamente comprobada y respaldada con la documentación necesaria (certificados de imposibilidad medica), es necesario que sea reglamentada para evitar resoluciones discrecionales al respecto.
4. Nivel C2 regional. Regulaciones 

La Secretaría Técnica de G.R. de la F.C.G propone este año continuar con la permanencia del Nivel C2 como primer instancia competitiva a nivel federado en la rama para las gimnastas principiantes.

Se establecen las siguientes exigencias reglamentarias a las instituciones frente a la participación en dicho Nivel:

· Se permitirá la presentación de máximo 1 (una) gimnasta en modalidad individual por cada categoría, por Institución.

· El resto de las gimnastas de la misma institución y categoría que desearan participar en nivel C2 deberán hacerlo en cualquiera de las siguientes modalidades: dúo, trio o conjunto.
· Categorías para Modalidad Individual: Pre Mini, Mini, Pre Infantil, Infantil, Juvenil y Mayor (respetando lo establecido según Bajadas Nacionales Nivel C)

Categorías para Modalidad Dúo/Trío/Conjunto: Pre Mini, Mini, Pre Infantil y Open +13 (respetando lo establecido según Bajadas Nacionales Nivel C)
· Los aparatos fueron establecidos en correlación con los aparatos vigentes en el nivel C nacional con pequeñas modificaciones adaptadas según la realidad y exigencia coordinativa y técnica del nivel C2. (Ver en archivo adjunto Programa de Aparatos)

· La normativa que regirá dicho nivel será exactamente la misma que la prevista para el nivel C Nacional, con la única modificación sugerida por la Sub. S.T. de nivel C y C2 de nuestra Secretaría Técnica de ampliar el margen de error para la ejecución de los elementos pre – acrobáticos, siendo el valor de falta técnica admitido para validar un pre – acrobático máximo de - 0,10 en nivel C; permitiendo para nivel C2 una falta técnica de hasta - 0,30  para obtener el valor de dicho elemento en la banca de juzgamiento D3 – D4. 
5. Conformación de la ST de la rama para el ciclo 2019
Secretaría Técnica 2019:
a) Miembros:

Pte. Comité Técnico Nacional: Fontanella Nilda
Secretaria Técnica GR F.C.G: Pensa Daniela
              Subsecretarias técnicas por nivel: 

· Nivel A: Lorefice Vanina
· Nivel B: Beragua Soledad
· Nivel C y C2: Vallejo Karina
· Escuela y Promocional: Acosta Ana
Encargada de Juzgamiento Provincial: Fontanella Nilda
Tesorera: Pensa Daniela
Prensa: Sosa Anahí
b) Funciones a desarrollar:
Subsecretarias:

· Conocimiento íntegro sobre los reglamentos del Nivel que tenga cargo.
· Mantenerse actualizado con modificaciones y erratas de reglamentos del nivel.
· Recibir inscripciones de todas las instituciones del nivel a cargo y enviarlo completo a la secretaria técnica en el plazo establecido para cada competencia.
Tesorera:

· Recaudación del monto de las inscripciones de los torneos Nivel Escuela.
· Pago de Jueces en la RT posterior a cada evento.
· Confeccionar y llevar actualizada la ¨Planilla de ingresos y egresos del fondo¨ y exponerla de manera mensual en cada RT.
· Confeccionar y presentar el Balance de Saldos anual en la última RT del ciclo.
      Prensa: 

· Confección de Página Oficial de la rama Gimnasia Rítmica de la FCG
· Manejo y publicaciones en redes sociales sobre la gimnasia rítmica de Córdoba de manera equitativa entre las instituciones afiliadas.
· Promoción actualizada del deporte y de las actividades desarrolladas por la FCG referidas a la rama en las redes sociales.
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